



Глава Следственного комитета России поручил руководителю СУ СК России по Ульяновской области доложить о резонансном ДТП



На территории Ульяновской области в результате столкновения автобуса и грузовика пострадали 6 человек, в том числе двое несовершеннолетних детей 2005 и 2006 годов рождения.

Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин затребовал у руководителя СУ СК России по Ульяновской области С.Ю. Михайлова оперативный доклад об обстоятельствах происшествия.

25 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1734902>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
